3apava D. LUlmknnueckuun caosur Bnpaso

LiInknnyeckn caBnHbTE aneMeHTbl cnmncka enpaBo (A[0] nepexoaunT Ha
mecto A[1], A[1] Ha MecTO A[2], ..., nOCNeaAHNUN SNEMEHT nepexoaunT
Ha mecTto A[O]).

Ncnonb3ymnte MMHMMabHO BO3MOXXHOE KOJIMYeCTBO ornepaunu
npucBanBaHUA.

BxoaHble AaHHble
BBOAUTCA CNMUCOK yucen. Bce yncna cnmcka Haxoaatca Ha o4HOU
CTpOKe.

BbiIXxoaHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

ms=[1,2,3,4,5]

[Tpnmepbl _

lix;uéHZl% NaHHble Pnnt(ms)
I=len(ms)-1

BbIXOAHbIE AaHHbIE _

51234 temp=msi]
while 1>=1:

ms[i]=msJi-1]

-=1
ms|[0]=temp
print(ms)



